

徐汇区文旅局旅游公共服务中心

积极开展学雷锋志愿服务活动

近日,徐汇区文化和旅游局下属徐汇区旅游公共服务中心积极组织、参与学雷锋志愿服务活动,开展“小‘i’带您游徐汇”志愿讲解服务1场。中心受邀参与枫林街道举办的2021年枫林街道“三五学雷锋”社区志愿服务活动。旅游公共服务中心与区消保委协调龙漕路物业,在餐厅联合举办3·5学雷锋日公益咨询活动。还与结对居委漕溪四村共同开展学雷锋日现场咨询活动。

活动当天中心党员、团员、入党申请人、一线咨询员等共计9人分头参与上述活动。在活动中,中心志愿者大力宣传徐汇文旅资源,派发纸质旅游宣传资料,结合旅游地图介绍了区内魅力衡复、徐家汇源、艺术西岸、古韵龙华四大文旅资源的特色和看点。同时,结合中心自身两大品牌活动,“漫游慢品武康路”老房子故事会、旅行分享会在接下来将举办的系列讲座,邀请市民游客前来中心参加活动。

在上述活动中,中心共向80余位居民游客宣传推广徐汇旅游资源、特色活动,发放宣传



志愿者在街头开展志愿服务。

受访者供图

资料500余份。在宣传文旅资源的同时,中心志愿者就居民、游客们在旅游过程中若产生合同纠纷时如何开展有效、合法的维权等问题,向大家作了解答和宣讲。

同时,武康路旅游咨询中心活动当天也开展了“小‘i’带您游徐汇”志愿讲解服务,当天为12名游客提供公益讲解服务,为

他们讲解武康大楼的建筑风格、建造背景以及目前修缮后的武康路大楼的特点与业态的改变。同时,沿着武康路漫步,介绍马路两旁优秀历史建筑里曾经发生过的老故事。对于喜爱老房子,对武康路沿途建筑有兴趣的游客来说是一次非常好的微游体验。

卢志良 许杨

■ 资讯

徐汇卫健委组织医疗机构开展应急处置演练
重演练强实战 提高应急能力

日前,由徐汇区卫生健康委员会主办、上海市第八人民医院承办的“医疗机构发现新冠可疑病例应急处置演练”在市八医院举行。徐汇区卫健委相关领导、市八医院党政班子成员、徐汇区疾控中心、区属各医疗机构党政负责同志及相关人员近百人现场观摩。

应急演练以医院在例行新冠肺炎核酸筛查中发现一名病区工勤人员检测结果可疑为案例,通过桌面推演+视频连线的形式,模拟演练了应急响应、医院封闭管理、流调溯源和风险评估、物表采样和消毒、核酸采样和检测、物资保障、信息发布与舆情控制七个环节,展示了在疫

情发生后8小时内的防控工作的各个环节的应急处置过程,为今后可能发生真实疫情的管控处置提供必要的经验。

参演领导和专家对演练的效果给予了肯定,并对每个场景的推演情况进行点评和指导。徐汇区卫健委主任任雪雷肯定了此次应急演练的意义,并提出三点要求。一是抓在日常。注重常态化管理,确保出现应急情况下的管理能力。二是未雨绸缪。狠抓制度,完善预案及应急演练,确保临阵不乱。三是举一反三。认真总结过往经验,结合各医疗机构具体实际,以点带面,不断提高组织力、指挥力、实战力和保障力。

卢志良

光明再现创新力作
“棒冰型杨梅果”回馈消费者

近日,光明乳业旗下国民冷饮品牌光明冷饮推出年度重磅新品“一枝杨梅”,选用浙江省仙居县特产杨梅,创新“棒冰型的杨梅果”回馈给国民。

据了解,为了让更多国民品尝到地道杨梅风味,感受仙居物产文化,杨梅与棒冰进行了甜蜜的“牵手”,光明冷饮联手当地政府与浙江扬百利生物科技有限公司,经反复试炼,终于研发出这款“棒冰型的杨梅果”“一枝杨梅”。此外,产品在口味、配方、包装设计等方面都做了优化升级。让杨梅果以全新的形态饱含真实果肉和果汁,杨梅果汁含量高达30%,还原了仙居杨梅果的原生态口感。

据悉,2021年,光明冷饮提出全新产品战略——“一城一物”可持续创新战略,引入各地优质物产作为原料,打造高品质创新产品。“一城一物”项目logo,以中国传统印章作为设计元素,将山明水秀的中国地域风情融合进具有书法特色的“一城一物”字体当中,寓意将各地优质物产通过新的生命形态发扬传承的决心。伴随“一城一物”logo的发布,光明冷饮也正式拉开了创造时代经典新征程的帷幕,光明冷饮将于2021年开始逐年推进以中华知名物产为内核的新品创新,不断创造新时代下的新经典产品,大力弘扬中国知名物产,承上启下打造民族品牌。

王娟

索尼大学生环保营在沪开营

近日,“绿色征程”索尼大学生环保营在上海举办,来自复旦大学、同济大学、上海交通大学、浙江理工大学、苏州大学等全国十所高校的大学生来到索尼上海张江办公室参观学习并交流,激发绿色理念和创新思维,彰显当代青年先锋风采。索尼中国有限公司副总裁

伊东祐介绍说,“绿色征程”索尼大学生环保营旨在通过工厂绿色管理实践、生物多样性专家授课、实地考察绘制绿地图等一系列活动,加深大学生的环保理念及提升环保实践能力,并通过青年群体的力量号召更多人士关注环境,推动环保事业发展。

姜卓



专家教授大学生环保理念。

受访者供图

聚焦人防工作 提升实战化水平

徐汇区召开2021年度人防训练演练开训动员会

近日,徐汇区召开2021年度人民防空训练演练开训动员大会。徐汇区人民武装部副部长任成钢,区人防指挥部“一中心、三部门”成员单位负责人,区各街镇武装部长,人防办机关全体干部40余人参加大会。

与会同志认真收听收看了市人防训练演练开训动员大会,聆听了上海市人防办公室主任钟杰的动员讲话,观摩了部分单位开展训练的现场。在市人防训练演练开训动员大会之后,徐汇区人防办肖慧奇主任部署了

全区2021年度人民防空训练演练任务并提出相关要求:

要谋划为要,严密组织。要统一思想,明确任务,激发动员,发扬斗争精神,端正训练作风,勇于比学赶超,锤炼过硬本领,掀起训练演练热潮,确保人防训练演练工作开好局、起好步。要按纲施训,科学组训。要严格执行训练规定和考核大纲要求,认真落实上海市2021年度人民防空训练演练计划,确保人员训全,时间训足,内容训实,质量训精。全年以区人防指挥部编成协同演练、街镇武装部长集训、人防专业队伍骨干技能实操培训、社区群众疏散演练为训练重点,扎实开展训练演练工作。

要训演一致,以演促训。要坚持战斗力标准,推动训练、演练和应急应战深度吻合。通过扎实开展跨区域疏散、跨省疏散演练,9·18防空警报试鸣演练,发现训练中存在的差距和薄弱环节,进一步完善各类方案计划,不断提升人防训练演练实战化水平。

卢志良 秦春生



徐汇区人防指挥部。

受访者供图

雅力教育联合专家研讨培养国际化人才

立于新时代潮头,如何把握国际教育产业发展的窗口期,明确发展的使命愿景与战略目标,以终为始,发挥和培育核心竞争力,为中国乃至世界培养具有国际视野和全球胜任力的高素质人才。近日,雅力教育集团在上海发布了未来十年发展报告,同时还举办了圆桌论坛,来自国际教育行业的专家进行了共同探讨。

2011年雅力教育集团成

立,从刚开始的三人团队到目前,已拥有500余名员工,5个合作办学点,3所独立国际学校,2所联盟国际学校,在校国际课程学生2000多人。10年探索,企业形成了自己独特的国际教育发展模式——从源头上整合国际教育品牌与资源,本土化实施国家教育;国内、国际双循环运营、双通道发展。

在研讨会上专家表示,中国

教育的发展从“有学上”到“上好学”,从“数量追赶”到“质量追赶”,从教育大国迈向教育强国,中国的教育正发生着历史性的变革,取得了前所未有的成就,实现了历史性跨越。而雅力教育展示出了强大的理念,即发扬本土教育优势,吸收国际教育精华,实施全人教育、终身教育,最终培养出具有传承、创新、独立品质的国际化人才。

解敬阳